

Награда нашла своего героя

Автор: Administrator
14.06.2013 21:17



Приказом Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий наш земляк Ринат Харисович Кильдеев за отвагу и самоотверженность, проявленную на пожаре, награжден медалью «За отвагу на пожаре». Сегодня в торжественной обстановке эту награду ему вручил начальник Главного Управления МЧС России по Пензенской области Сергей Козлов. Он отметил, что благодаря таким героям, как Ринат Кильдеев в Пензенской области было спасено 280 детей. Глава администрации Сергей Златогорский, по ходатайству которого, Ринат Кильдеев был представлен к награде, выразил ему слова благодарности за подвиг, за спасенные жизни детей, за пример достойный подражания.

Напомним, 2 марта 2013 года в одном из домовладений по улице Заводской произошел пожар. В доме находились двое маленьких детей и их бабушка. Ринат Кильдеев, проживающий по соседству, увидев пламя, не раздумывая, бросился в горящее помещение. Он помог выбраться пожилой женщине и вынес на руках двухлетнего Максима и трехлетнего Даниила Власовых.